Les défis liés au vieillissement de la population japonaise

Le Japon est marqué par le vieillissement de sa population :

e |la population japonaise est en ...............c. ;
® la part des plus de 65 ans ........c.cooooviiiiiiieenni, ;

e la part des moins de 15 ans ..........coeuueiiiiiiiiiiinnn. .

-
Ce vieillissement de la population japonaise s’explique par :
O UNE oo tres éelevee ;
e une faible ............co .
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Ce vieillissement de la population japonaise engendre des conséquences :

L ;
L ;
O i iietieeieiiiiiiieieeeeeeeeteeeetiiiieaeaaaaaateeteteetttttaananasaaeettettettttrenannrrraaes o
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Les réponses du Japon au vieillissement de sa population sont :
L ;
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